

**DOKUMENT S KLJUČNIM INFORMACIJAMA - CFD na FOREX****1. Svrha**

Ovaj dokument pruža vam ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Ovaj dokument nije marketinški materijal i ne predstavlja investicijski savjet. Dokument s ključnim informacijama zahtijeva se zakonom kako bi vam pomogli razumjeti prirodu, rizike, troškove, potencijalne dobitke i gubitke ovog proizvoda te vam pomoći u usporedbi s drugim proizvodima.

**2. Proizvod**

**Naziv proizvoda:** Ugovor za razliku ("CFD") na na FOREX

**Distributer:** Nudi ga APME FX Trading Europe LTD (u daljnjem tekstu "Društvo"), društvo registrirano na Cipru s registracijskim brojem HE 347219 i ovlašteno od strane Komisije za vrijednosne papire i burzu Cipra, s licencom broj 335/17.

**Upozorenje:** Ovo je proizvod koji nije jednostavan i može biti težak za razumjeti.

**Što je ovaj proizvod?**

**Vrsta:** Ovaj je proizvod izvanburzovni ("OTC") derivativni (izvedeni) Ugovor za razliku ("CFD") s valutama kao temeljnim instrumentom. Trgovanje valutama ili Forex trgovanje jest trgovanje jednom valutom za drugu. Kada na našoj platformi trgujete valutama, trgovanje se odvija izvanburzovno (eng. Over the Counter - OTC). To znači da špekulirate o kretanju valuta jedne prema drugoj, ali ne preuzimate stvarno vlasništvo nad samim osnovnim instrumentom

**Ciljevi:** Ovaj CFD nije instrument koji je uvršten na burzu, već se trguje kao izvanburzovni ugovor. On vam omogućuje izloženost kretanjima cijena valutnog para (osnovna valuta i kotirana valuta) tijekom određenog razdoblja. Ovaj CFD može se kupiti na dugu poziciju (eng. long) ili prodati na kratku poziciju (eng. short), ovisno o vašem predviđanju budućeg kretanja tržišta. Riječ je o proizvodu s financijskom polugom koji od vas zahtijeva polaganje manje količine novca kao marže u odnosu na nominalnu vrijednost pozicije. Za male ulagače postoji obveza minimalne početne marže od 50% ugovorne vrijednosti pozicije, a od nas se zahtijeva da zatvorimo sve otvorene pozicije ako razina marže na vašem računu padne ispod 50% početnih zahtjeva za maržom.

**Primjer:** Ako je investitor otvorio BUY - kupovnu (dugu) poziciju (npr. EUR/USD) i cijena osnovne imovine poraste, vrijednost CFD-a će se povećati - po isteku ugovora Društvo će isplatiti razliku između završne vrijednosti ugovora i početne vrijednosti ugovora. Obrnuto, ako je investitor otvorio SELL - prodajnu (kratku) poziciju i cijena osnovne imovine poraste, vrijednost CFD-a će se povećati - po isteku ugovora ulagač će platiti Društvu razliku između završne vrijednosti ugovora i početne vrijednosti ugovora.

Proizvod	Smjer	Poluga	Veličina pozicije Vrijednost od	Početna Marža	Cijena otvaranja	Cijena zatvaranja	Promjena u %	Plaćena zamjena (Swap)	Neto Dobit	Valuta
EURUSD	BUY	1:30	1 Lot	3911.82	1.1854	1.1761	-0.78	39	-969	USD
EURUSD	SELL	1:30	1 Lot	3919.74	1.1878	1.1890	0.1	33	-153	USD
GBPUSD	BUY	1:30	1 Lot	4374.48	1.3256	1.3469	1.61	42	2088	USD
GBPUSD	SELL	1:30	1 Lot	4319.37	1.3089	1.2674	-3.17	42	4108	USD

\* Gornji primjer: Pozicija zadržana jednu (1) noć. Za sve troškove i naknade pogledajte našu web stranicu u odjeljku Uvjeti trgovanja. Porezno zakonodavstvo matične države članice malog investitora može utjecati na stvarnu isplatu.

Kada se slobodna marža smanji zbog cjenovnog kretanja u suprotnom smjeru od otvorenih pozicija, investitor mora ili doplatiti novac na račun kako bi održao razinu maržne obaveze iznad razine stop out (avtomatskog zatvaranja svih otvorenih pozicija) pravila, koja je 50% razine maržne obaveze, ili zatvoriti poziciju(e) kako bi izbjegao stop out. Obavijest o pozivu na nadoplatu maržne obaveze (eng. Margin Call) dostavlja se putem e-pošte i također se prikazuje na platformi kada razina maržne obaveze padne na 100%. Društvo također zadržava mogućnost jednostranog raskida bilo kojeg ugovora o CFD-u kada smatra da su uvjeti ugovora prekršeni.

### 3. Ciljani mali investitor

Ovaj proizvod namijenjen je klijentima s umjerenom do visokom tolerancijom na rizik i sposobnošću gubitka uloženog kapitala. Dostupan je klijentima s relativno kratkoročnim investicijskim horizontom i nije prikladan za sve investitore, već samo za one koji i) razumiju i spremni su podnijeti uključene rizike, uključujući rizike povezane s trgovanjem maržom i polugom ; ii) posjeduju potrebno iskustvo i znanje o trgovanju izvedenicama i temeljnim instrumentima; i iii) financijski su u mogućnosti podnijeti rizik potpunog gubitka svojih uloženih sredstava, podložno mehanizmu zaštite od negativnog stanja koji nudi Društvo.

### 4. Pokazatelj rizika

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---

←
→

**Manji rizik**
**Veći rizik**

Pokazatelj rizika pretpostavlja da nećete moći kupiti ili prodati svoj CFD po cijeni koju ste željeli zbog volatilnosti tržišta ili da ćete morati kupiti ili prodati svoj CFD po cijeni koja značajno utječe na iznos koji ćete dobiti natrag.

Pokazatelj rizika može vam pokazati rizik uključen u ove proizvode u usporedbi s drugim proizvodima. Prikazuje koliko je vjerojatno da će kretanje proizvoda dovesti do financijskog gubitka za investitora. Pokazatelj rizika postavljen je na najvišu razinu. Ocjena rizika ukazuje na potencijalne gubitke od budućih performansi proizvoda. CFD-ovi su proizvodi s polugom i rizični su te mogu uzrokovati gubitke. Gubici ne mogu premašiti uloženi iznos (negativno stanje), međutim, možete izgubiti cjelokupni uloženi kapital. Nema zaštite kapitala od tržišnog rizika, kreditnog rizika i/ili rizika likvidnosti.

### 5. Valutni rizik

Moguće je kupiti ili prodati CFD-ove u valuti koja se razlikuje od valute vašeg računa. Konačna isplata koju biste mogli primiti ovisi o tečaju između dviju valuta.

### 6. Scenariji izvedbe

Dolje prikazani scenariji demonstriraju kakav performans može investicija ostvariti. Možete ih usporediti sa scenarijima drugih proizvoda kako biste identificirali koji vam je proizvod prikladniji. Prikazani scenariji aproksimacija su budućih performansi temeljenih na dokazima iz prošlih performansi o tome kako se vrijednost ovog ulaganja razlikuje, ali nisu točan pokazatelj. Ishod će ovisiti o tržišnim performansama i koliko dugo držite CFD. Scenarij stresa ukazuje na mogući ishod u ekstremnim tržišnim okolnostima.

#### Scenarij

FOREX CFD: EUR/USD	
Cijena otvaranja: P	1.1855
Veličina transakcije (po CFD-u): TS	2 Lota
Marža u %: M	3.3%
Veličina ugovora: K	200 000
Zahtjevana marža (€): $MR=P \times TS \times M \times K$	6.600
Nominalna vrijednost transakcije (€): $TN=MR/M$	200 000

Tablica 1

KUPNJA	Cijena zatvaranja (uklj.spread)	Promijena cijene	Bruto* Dobit/Gubitak	PRODAJA	Cijena zatvaranja (uklj.spread)	Promijena cijene	Bruto* Dobit/Gubitak
Scenariji izvedbe				Scenariji izvedbe			
Povoljan	1.2033	1.5%	3556.5 USD	Povoljan	1.1677	-1,50%	3556.5 USD
Umjeren	1.1944	0.75%	1778.3 USD	Umjeren	1.1944	0,75%	1778.25 USD

<u>Nepovoljan</u>	<u>1.1677</u>	<u>-1.5%</u>	<u>-3556.5 USD</u>	<u>Nepovoljan</u>	<u>1.2033</u>	<u>1,50%</u>	<u>-3556.5 USD</u>
<u>Stresni</u>	<u>1.1262</u>	<u>-5%</u>	<u>-11855 USD</u>	<u>Stresni</u>	<u>1.2448</u>	<u>5%</u>	<u>-11855 USD</u>

\*Označava bruto iznos dobiti/gubitka prije naknada. Za neto iznose, molimo pogledajte Primjer 1 iznad.

## 7. Što se događa ako Društvo ne može izvršiti isplatu?

Društvo drži sva sredstva svojih klijenata odvojeno od svojih vlastitih, na različitim bankovnim računima, u skladu sa Zakonom 87(I)2017 i povezanom Direktivom Komisije za vrijednosne papire i burzu Cipra za Zaštitu financijskih instrumenata i sredstava koja pripadaju klijentima. Nadalje, Društvo sudjeluje u Fondu za naknadu investitora. Cilj Fonda za naknadu investitora je osigurati potraživanja pokrivenih klijenata protiv članova Fonda, isplatom kompenzacije u slučajevima kada dotični član nije u mogućnosti izvršiti isplatu. Ukupna isplata kompenzacije svakom pokrivenom klijentu Društva ne može premašiti iznos od dvadeset tisuća eura (20.000 EUR). Za više informacija, molimo pogledajte Web stranicu Komisije za vrijednosne papire i burzu Cipra [www.cysec.gov.cy](http://www.cysec.gov.cy).

## 8. Koji su Troškovi? \*

<b>Jednokratni troškovi pri ulasku ili izlasku</b>	<b>Raspon (Spread)</b>	Razlika između prodajne cijene i kupovne cijene
	<b>Minimalna provizija</b>	Minimalna naknada naplaćena za uslugu izvršenja transakcije (odnosi se na CFD-ove na dionice i fizičke dionice)
<b>Kontinuirani troškovi</b>	<b>Swapovi (zamjene)</b>	Ako zadržite otvorenu poziciju nakon zatvaranja tržišta, bit ćete podložni Troškovima zamjene.

Valuta računa	EUR
Proizvod	EURUSD
Smjer	BUY
Pozicija Veličina	
Vrijednost od	1 Lot
Otvoreni datum	15.7.2024
Otvorena cijena	1.09268
Datum zatvaranja	18.7.2024
Zatvori cijenu	1.12435

Swap vrijednosti	-365.00
Swap Tip	Nominal
Swap Valuta	USD
Spread	5
Spread Valuta	USD
Ukupni troškovi u računa. Valuta	-369.45
Dobit u računa. Curr	2816.74
Troškovi do dobiti u %	13.12

Gore navedene vrijednosti služe samo u ilustrativne svrhe. Imajte na umu da su naši spreadovi promjenjivi, a stvarne vrijednosti mogu varirati ovisno o tržišnim uvjetima i dubini likvidnosti.

\* Više informacija možete pronaći na web stranici [www.ozios.com](http://www.ozios.com)

## 9. Koliko bih dugo trebao držati CFD i mogu li povući novac ranije?

CFD-ovi nemaju preporučeno razdoblje držanja. Sve dok Društvo obavlja trgovanje, možete otvarati i zatvarati pozicije dok su tržišta otvorena.

## 10. Kako mogu podnijeti pritužbu?

Molimo pogledajte dokument Postupak Pritužbi Klijenata objavljen na našoj web stranici.

## 11. Ostale relevantne informacije

Potičemo vas da pročitate Politike objavljene na našoj web stranici. Odgovarajuće dokumente možete pronaći u odjeljku Regulatora. Te informacije također su dostupne na zahtjev.

Datum: 20.09.2024